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1. T.C. Kimlik Numaranizi, Adinizi ve Soyadinizi Soru Kitapgid: Uzerindeki ilgili alanlara yaziniz.

2. Sinavin kitapgik trinG, cevaplar igaretleyeceginiz optik form lGizerindeki ilgili alana kodlayiniz.
Bu kodlamay! yapmadiginiz veya yanhg yaptiginiz takdirde sinaviniz degerlendirilemeyecektir.

3. Bu sayfanin arkasinda yer alan agiklamayi dikkatle okuyunuz.
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1. Bu testte cevaplayacaginiz soru sayisi 40'tir,

2. Cevaplaninizi, cevap kagidinin Matematik Testl igin ayrilan kismina isaretleyiniz.

1. 3. x,y ve ztam sayilar olmak {izere,
42° A -9 =al &4
—_— - y :j -
7
+ X 9
esitligi veriliyor. - T
Buna gore, q .
l. x +y tektir. a}(
n = gifttir.
Yukarnidaki balonlarin igine -24, -12, 6 ve 3 sayilan, " xy ifttir
her balona farkl bir sayi gelecek sekilde yerlestirildi- ’ e b
ginde olusan islemin sonucu agagidakilerden hangisi ifadelerinden hangileri daima dogrudur?
olamaz? A) Yalniz | B) Yalniz Il C)Yalniz il
A)-10  B)-8 C) —% )/3 E) 4 D) Ivell E) llve lll
:-jﬁ -+-io-='-—= Lf/--hﬂ;tl + T,L’?: = -5 /"—j—j--f-_—?f =-llo
—(L 3 & 3 T ; 2 5
{E IL J = - "[‘ - %
’_.‘2{} -2 i z
=
<
D=
<
=
=
2. a, b ardigik iki gift sayi ve a < b olduguna gére,
(a-b)?
(b-a)°
ifadesinin sonucu agagidakilerden hangisidir?
1 1
B) — C)— D) 1 E)2
ay%f )+ O% D )
- . q |,
_ __ 2 9 &
a-b - i’v 2 _ 2
b_@\ =2 b -7
= 2
=1
11
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4. Turkiye'nin 64 ilinin her birinde 25 gubesi bulunan bir yu-
murta firmasinin, kasim ay igin subelerine gdndermeyi
planiadidi yumurta kolilerinden bir tanesi sekilde gosteril-
mistir.

ADET: 15
Net Agirhk: 755 gr

Kasim ayi sonunda kargo belgelerini inceleyen firma yet-
kilisi, her bir subeye 15 koli yumurta gdnderildigini fark
etmistir.

Bir giyim magazasinda, toplam 80 adet atlet ve pijama var-

dir. Pijamalarin atletlere orani %— tir. Atlet ve pijamalardan

egit sayida satildiginda, bu oran -;— oluyor.

Buna gore, son durumda kag atlet kalmigtir?

A) 50 B) 46 C) 40 \9}/{6 E) 30
? 3 . 2lktSk=3
A 5 =) k=10

(‘:I)C - X = __4_

55~ % 9

239-9x = 200-UX

5X - :f'O
Buna gdre, Tarkiye genelindeki tim gubelere gdnderi- K=Y
len toplam yumurta sayisi kagtir? _
V-1 =26
A) 64 . 10° B) 60 . 10° C)24.10° oV -4 =26,
D) 36 . 10* E)32. 10* '
N L 4 ¢ =
6L.25 1515 =2 .5 .5 <
=
) Lf ;
= j.t» o Z S
<
=
=
Ogretmeni bir 6grencisini “Say! dogrusu Gzerinde dyle tam
sayilar bul ki 1 e olan uzakhg, buldugun sayinin 1 fazlasin-
dan biiyilk olsun.” diyerek 6devlendirmigtir.
Buna gore, 6grencinin bulacag! bu sayilardan en bid-
yiik ii¢ tanesinin toplami kagtir?
A-2 B3  ©)-5 W( E) -8
| ¥~ >%+
)f%-iw[ % x|
Dvyy«
D> *
-2-%--6
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7. Kullanicllanmin sdre satin alarak oyun oynadii ve Igerls 9. Yimaz ve Solmaz'in anneannelerinin bahgesinden topla-
sinde 5, 10, 20, 50 ve 100 dakikalik beg tane oyun bulu- diklari 100 g, 160 g vo 300 gramiik meyveler agagidaki
nan bir telefon uygulamasi; satin alinan sirenin tamanni gokllide goatoriimigtir:

kapsayacak gekiide en az sayida oyun oynamaya lzin ver-

mektodir, Ingle gofal Indle— Kayien
Ada, Bade ve Can sirasiyla 495, 265 ve 550 dakika sire ¥l o100 o IR o o 100 0 (48
satin aldiklannda sistem, sirasi lle A, B ve C tane oyun lzni L0 o fio0o A )

vermigtir, ;

110 g {60 o l’

e e

Buna gdre, A, B ve C Igin agagida verllen siralamalar-
dan hangisi dogrudur?

Yilmaz' lorl 8 | o
A)A<B<C B)A<C<B : Iﬂ‘llllanW‘t gliingfmm..w. do
Cl8<C<A D)B<A<C “Toplam - {350 gr oplem 1 12009
\/W/ Birlikte toplam 2550 gram meyve toplayan Yilmaz ve Sol-
E)C<B<A

maz, eve ddndiklarinde topladiklan meyvelerin bir kismin
435 - @ (00 +(). 50+ @ b @ S 5B ey A kardeglerl Ahmet'e vermiglerdir,

2s = @ (o0 +@ S0 @;D N5 5 ogun = L Son durumda {i¢ kardegin eglt afirhikta meyvesl oldu-
- ) ¢ _c guna gdre, Yilmaz ve Solmaz, toplamda Ahmet'e kag
550 = () 100 {50 5 o= tane meyve vermiglerdir?
BeC oA A)8 B)7 M D)5 E) 4
< A%50 41200
z 5501 =350 9r
E 5
L
g 1200 =350 = 3504ar (Qhoo+05o
8. Herhangi iki dogal sayinin karelerl toplami geklinde yazila- (350 %50 = 5009r (1)300 ¥2) 100
bilen asal sayilara Pisagor asali adi verilir, —
Buna gbre - S PRIV
AV RR | I
Al 83 =2 3"
. 70
sayilanindan hanglleri Plsagor asahdir?
A) Yalmiz | B) Yalmiz Il C) Yalmiz lll
) e ll E) llve lll
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10. Aden, evinin bahgesine bir fidan dikiyor. Beger yil arayla

12. Yasemin ve Buse'nin her birinin 11 tane rakamdan olugan

boyunu dl¢lyor ve fidana destek olarak bagladigi ¢itay: se-
kildeki gibi igaretleyip santimetre cinsinden ¢ basamakl
dogal sayilar olarak yaziyor.

-=- 12x

Aden, fidanin boyunun ilk beg yil 27 cm, ikinci beg yil 50 cm
uzadigini hesaplamigtir.

x, y ve z sifirdan farkh rakamlar olduguna gére, x +y + 2

toplami kagtir?
hM{/ D) 13

A) 16 B) 15
45*"1fj:??:a 9.(y-x)=2%
9=l

E) 12

7 .—-:J =

9 9

2 xAytL = +4tI
yrE= e

lzx — 1 gx = S0 =

11. A = {1, 2, 7 } olmak Ozere A kdmesinin her bir elemam

en az bir kez kullanilarak 12 ile tam bdldnebilen beg basa-
makl dogal sayilar olugturulacaktir.

Buna gore, olugturulan sayilardan en kiiglk olaninin
11 ile boéliminden kalan kagtir?

'\/y/ B) 6 )5

AL —> 11172 = 4-%

D) 4 E)3

MIRAY YAYINLARI

T.C. kimlik numaralarindaki bazi rakamlar agagidaki gibi
verilmigtir.

Yasemin — 18 ... 3048
Buse — 18 ... 5678

Elemanlan, Yasemin'in T.C. kimlik numarasindaki rakam-
lardan olugan kime Y; Buse'nin T.C. kimlik numarasindaki
rakamlardan olugan kime B olmak Gzere

s(Y)=9
s(B)=6
oldugu biliniyor.

YNnB={1,7,6,8,9) oldujuna gdre Y \ B kimesindekl
elemanlarin degerlerl toplami kagtir?

A) S B) 7 D) 12 E) 18

y-: % irq-'a‘éfga'fb.fglo ?LT;Z_'_;‘

)
B-3,%,6,%,9,9¢
- J

= I\B = § 30M2t

= 34c s x2=9
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13. [0, 3] araliginda tanimh f ve g fonksiyonlannin grafikleri dik
koordinat dizleminde verilmigtir,

y

a€ (0, 1) olmak Uzere,
(fog)(A) = b 2_<j(=a) <3
(gof)b-2)=c 7. 3
esitlikleri veriliyor.

—_ QLL’JLB

Buna gdre, asagidakilerden hangisi kesinlikle yanhigtir?

15. Bir veri grubundaki sayilar kUglikten biytge dogru siralan-
diginda gruptaki terim sayisi tek ise ortadaki sayiya, Giftise
ortadaki Iki sayinin aritmetik ortalamasina o veri grubunun
ortancasi (medyan) denir,

Veriler arasinda en gok tekrarlanan degere tepe degeri
(mod) denir.

Asagida bir veri grubu verilmigtir.
2,3,505,4,35,3,4

Bu verl grubundan g sayi siliniyor. Kalan sayilardan olu-
san yeni veri grubunun ortancasi degigmiyor ancak tepe
degeri bir tane oluyor.

Buna gore, silinen bu (i¢ sayinin garpimi agagidakiler-
den hangisidir?

A) 80

2,3, 5}3”@9,_ $,5,9

B) 75 C) 60

W E) 25

Ab>a B)2<b<3 o
; rfonca
C)2<g(@) <3 D)c<b ' g )
\Ejg(b-2)<2 3 23 .-3?_5:_‘9 5= 44 3=48,
7 (L_q) 3 % -
Z_ < ﬁl I\ D=L ! ( ‘5 E 16. r‘_, TaChE __L"t, o e e e e
< i
-
=
Dogrusal bir yol Gzerinde kurulan bir sitenin ¢ép kamyonu,
site giriginden itibaren belirli bir mesafe gittikten sonra 6gle
arasi molasi verip kaldi§i yerden gopleri toplamak igin tek-
rar yola gikmigtir. Bu ¢op kamyonu;
14. Gergel sayilar kimesi (izerinde tanimli f, g ve h fonksiyon- *+ 720 metre daha giderse tim sitenin S sini
lari igin 12
(hof)(x) = 2 . f(x) + 3 + ik gitti§i mesafenin % si kadar daha giderse tum
: P s N S;,IP- =
fog)) =gx) +2 = F(u)=4+Z sitenin % ini ) < 60? 53320
e giditen: 25— TV
esitlikleri veriliyor, fy)=6 gitmig olacaktir, ™3
(257-20) 3 < 2
Buna gore, (hof)(4) ifadesinin degerl kagtir? Buna gére, bu sitenin uzunlugu kag metredir?
\AY15 B) 14 C)12 D) 10 E)8 A) 3600 B) 3800 (5% 2{0= 48X
=) hWie)<26+3 C) 4000 "\D) 4800 23 % =2169
_ 15 E) 5000 X = 3¥0
=> 0. ¥O T'\\?SQO.;V]
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Bir yazlik evin 13V2 metre uzunlugundaki balkonuna 0,5

metre araliklaria, kisa kenan 0,32 metre olan dikdortgen
seklinde tahta korkuluklar yapilacaktir.

Buna gore, ka¢ adet tahta korkuluk yapiimistir?

19. Bir marketin temizlik reyonunda yapilan kampanyada eti-
ket fiyati ayn olan iki gesit Grin agagida gosterilmigtir.

Sev deterjan 100 = ({ pOox

ik

Y

Yumugaty

L 1 3
« )
‘ 1}
.‘ |

—

-
——

4 1
e b o 1{_ 3 B)16 Bu marketten ikiger tane sivi deterjan ve yumusatici alan
\!orgL = % - ;2:_2 birinin, yumusaticilara 6dedidi para sivi deterjanlara dde-
o > digi paradan 8,6 lira daha azdr.
{ — _NZ
2Rz Buna gdre, bu driinlerden birinin kampanyasiz etiket
5 fiyat: kag liradir?
2
2 (2 _90 A)58  B)68 C) 72 bgp/ E) %0
) S °
s z (POx 450x —(F0x +300) = B, 4
13 2 A 2
e (SN TR =
9z 9 $ 50 10X =86
>
10 <
Dx =%
18. Ginlik 2 veya 3 litre sit veren toplam 25 tane ithal inegin % 1ox =¥6 ‘
bulundugu bir iftigin sahibi Hasan Amca, st retimini art- X=0F
tirmak igin ineklerin bir kismini satip ayni sayida, 4 litre sat 1Ro% =%6 2
veren yerli inek almigtir. i
PR 20. Bir anaokulunun kanguru sinifinda bulunan &grenciler, y!l
sonu gdsterisi igin tiyatro veya koroda gérev almay tercih
edeceklerdir. Tercih yapildiktan sonra gérevli tim dgren-
ciler igin okul yénetimi gerekli kostimleri satin almig fa-
kat daha sonra 10 6grenci, tercihini degistirmek istedigi-
ni sdylemistir. Bu degigiklik sonucunda okul ydnetiminin
kostimlere 6dedigi toplam miktar, ilk duruma gére 800 lira
artmigtir.
B ol datm dissuounde. Oretian BURILE joptem bt Bir tane tiyatro kostiimi, bir tane koro kostiminden
miktan 55 itreden 75 litreye Gkuldglﬁlne gore, satilan 200 ra pahak olduuna gire, ik teroihl Ieara plyp sab-
b yk :ac;hﬂ ! radan tiyatroya gegen kag¢ tane 8grencl vardir?
neklerin sayi co
A)5 B) 6 D)8 E)9
A) 13 1 o1 D10 E)O ; ) ) )
24 3 Lt Tiptro =™ Foro
)( _Q_G__.-’/“( [4?5{'::\9»« : 290 - '+2)9“3
~ — X
2x+ F5-34x=52 8 -
X—2D —2.00% + 219 (1o-x)=800
—COOX =123 e
Min\(w YAYINLARI 24 =0 =7 Diger sayfaya gegini.
N2 % 4 1+ 55 -2x—3 9t4 Otal=15 10— 12 =+ ki
20+we 5o 2%+ =427
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21. Asagida gevreleri 160 metre olan, kare seklindeki iki yGrd-
me parkuru kenarlann orta noktalan olan K ve T noktala-
nnda kesigsmektedir.

Gonal parkur etrafimt A noktasindan baslayarak kirmizi
renkli oklar ydnande, Sevil G noktasindan baglayarak mavi
renkli oklar yoniinde ayni anda, sabit hizlarla turlamaya

22. Birlikte yaz tatiline giden Zeren, Zehra ve Deniz, her giin
ya iki kisi ya da Q¢ kisi olacak gekilde toplamda 51 gin
boyunca denize girmiglerdir.

Her birinin denize girdigi toplam giin sayisi egit ve 48
olduguna gdre, Ggliniin birlikte girdigi giin sayisi asa-

gidakilefden hangisidir?
AjNd B) 45 C) 47

Zeren 2e s

D) 49 E) 51

o+ b-crd =5
atc+d =¥
atlsc= 4T
b fc td=4E

—+

2 (@ rbid )43 ily
Den( -

51-c
(02 -2c+ L= '?d?lj
el 17‘2

z

_—

23. Bir matematik kdyindn kantininde bulunan “MANTIKLI
KAHVE" makinesi asagida gosterilmigtir:

basliyor. Gonill ve Sevil yarimeye bagsladiktan 10 dakika = Fiter Coffee _ Latte ~ FlatWhite Mocha Turkish Coffe
sonra K noktasinda ilk kez yan yana geliyorlar. g
>
Buna gore, Goniil ve Sevil'in K noktasindaki karsilag- £
malarindan 4 dakika sonra T noktasina olan en kisa =
uzakliklar: toplami en az ka¢ metredir?
}5/ P'=qer (p=q)Aar (p'==qg)ar p'e(rvg (pvq =r
A76 B)68  C)66 D62  E56 | o1 >
Vg = 5o A, Vg = avas :u mlakline. hef gun degi?tin‘len_ p.qver 6n.em.1elc?rinin
B (00 Vs - tom (e ogrulu deger‘me. gére. uzerlennde‘yaze.m bilegik onert
Vg - ’ melerden hangilerinin dogruluk degeri “1” ise o bélmedeki
Gond o 6.9 =24 m kahve gegidini vermektedir.
sourl = (04 = 40 o Her giin farkh énermeléfl_q kahve )_ffrﬂtnaktadnr.
(_1 , Herhangi bir giinde (p' v q') A (@ = r)' = 1 dnermesine
1 Me w railelaly LIILgM .
gbre kahve yapilirsa hangi kahveler yapilmis olur?
ij wrabdil 4G 0 — 0
' - A) Mocha - Turkish Coffee P=
ol 6
B) Mocha - Filter Coffe - Flat White =
C) Mocha - Turkish Coffee - Flat White 01
D) Latte - Turkish Coffee (=0
\/E,,/ Filter Coffee - Mocha
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24. Radyoloji doktoru Didem, her giin esit sayida MR goriintiisG 25 xi ‘\Qﬁh {O“,F_
inceleyerek bir hafta boyunca belirli sayida MR gorlintiisi b me/‘ —

gunlik inceledigi MR gorintd sayisinin planladigi MR go-

incelemeyi planlamigtir. Pazar gind galigmayan Didem'in :é ;i
s me
rintd sayisi farkini gosteren grafik agagida verilmigtir: 2

MR gorintasd
—o + 57 | sayisi farki
540 - - 4. boime

Tanem, belirli sayidaki tokalarini dGzenlemek igin sekildeki
dort bolmeli kutuyu satin almigtir. 1. béimeye sisla tokala-
nni, 2. bélmeye lastik tokalarini, 3. bdimeye kiskag tokala-
nni ve 4. bélmeye tel tokalarini yerestiren Tanem'in 1.
béimedeki sisli toka sayist;

Gin

¢ 2. bolmedeki lastik toka sayisinin 2 katina,
¢ 3. bélmedeki kiskag toka sayisinin 3 katina,

* 4. boélmedeki tel toka sayisinin ise 4 katina

Omegin Didem pazartesi giin planlanandan 15 fazla, gar- egittir.

samba ise 17 eksik inceleme yapmistir. g Bolmelerden birinde 9 toka olduguna gore, Tanem'in
- oy et - = bu béimelerde bulunan toplam kag¢ tokasi vardir?
Didem cuma giinQ, pergembe gininden 69 MR gérintisa ;
fazla, cumartesi giiniinden ise 28 MR gérintisii daha az % A) 36 B) 48 )52 D) 66 E)
5 ¢ & . o s [
incelemis ve 6 gin sonunda inceledigi t?pl?m MR goruq— - Lx-9 = %X=3
i1 sayis! baslangigta planladigi MR gérintl sayisina egit
olmustur. Rx 46 rtryx £3x 25K
Buna gore Didem, cuma giinii planladigi giinlik MR 295 % =45 4
gorinti sayisindan kag tane fazla incelemisgtir?
A) 20 BE2 C) 41 D) 48 E) 63
143 -1 - F—2465 -0 + 37 =%
jl' 6_}_ 3 _% o= \fu
— (3.2 o
_> GT Jo -5
301 11
Q=3+
Cumg =y =33 469-21
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26. Asagidaki gorselde Ankara'dan lzmir'e araciyla sabit hiz-
la giden OJuzhan Bey'in Izmir'e kag km yolunun kaldigini
gosteren farkl iki zamana ait tabela gorsell verilmisgtir,

Saat 00.15

Saat 01.03

Buna gbre, Oguzhan Bey’in aracinin hizi kag km/saattir?

28. Elif, strpriz oyuncak kutusunun gifresini olugturmak igin
gekildeki 6 farkli sembol ve 4 farkl harften olugan tuglan
kullanarak her biri farkli satirda ve farklh sGtunda olacak
bigimde 3 tug segiyor.

2 =3
1 -1 /{)
1 rz _D_ K_, . | [_ [Gum &—U\M]

Buna gére, Elif'in segtigi tuglarin tamaminin sembol-
lerden olugma olasihg! kagtir?

A) 100 ) 95 C) 80 D) 75 E) 70
_ | ( 1 1 2 5 1
L—\BS ,"_H_%’_j A) — G)-= D)— B —
26\ . \f\bc )2 )3 )9 )42 )6
f b= /__:r;, = V= 99 bw / 5a Vi (
- __g = ,_5
&
<
z
>
£
-
- 4
£
=
27. Azra'nin bir kismi beyaz olan toplam 78 deniz kabugu var- 29. Bir okulun bilim sinifinda ikiger kigilik 3 tane sira bulun-
dir. Bu deniz kabuklarini saklamak igin (¢ adet kutuya aga- maktadir. Bu siralarda oturan 6 arkadag, bilim festivaline
gidaki gibi paylagtirmigtir: hazirlik yapmak igin kendi aralarinda 2 kigilik 3 farkl ekip
* Kutulardaki deniz kabugu sayilan 3, 4 ve 6 ile dogru ollugtummaya larar vermiglercir.
orantilidir, Buna gére, herhangl birinde sira arkadaglarinin bulun-
* Her kutudaki beyaz deniz kabugu sayis birbirine eittir. madi§i kag farkli ekip olugturabllirler?
* Kutulann birindeki beyaz deniz kabugu sayisinin o ku- A)3 B)6 ©8 D)9 E) 12
. 1 E £ - Sira
tudaki tim deniz kabuklar sayisina orani — bagka bir . o
Y 3 bes A 20, T 7 Actadegkn
1 \ —
kutuda ise bu oran — tr. L—-
Buna gore, Azra’'nin toplam kag tane beyaz deniz ka- AC LE Ds
bugu vardir? A C »F DB
A18  B)27  C)a2 ?ws/ E) 44 o f dorun
) ) AN Bt L_.l-_
A budusy 2 buhusu C lanbusy AN B L*_”_
T e e = ae ST
EC AE L VF
3k =%F ] i
e=6 AF  BD CE
(3 24 36 AE_BC  CF
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30. Asagidaki tabloda bir okuldaki dgrencilerin | ve Il. ddnem- 31. Koéseleri A, B, C ve D harfleriyle isimlendirilmig dértgen
lerdeki sosyal kuldpleri tercih eden dgrenci sayisini ve bu bigimindeki ABCD kartonu Sekli 1 deki gibi gdsterilmistir.
donemlerdeki degisim ylzdesi gdsterilmigtir. 4 tane ABCD kartonu, A kogeleri gakistinhip kenarlar ara-
sinda bogluk kalmayacak ve kartonlar Gst Gste gelmeye-
R . Ddnem  II. Donem  Degisiml cek bigimde diiz bir zemin Gzerinde Sekil 2 deki gibi bir-
Kulipler Ogrenci Ogrenci (%) letirilmistir,
Sayisi Saylgll
Spor Kulabd 100 a5 30 5
Satrang Kuliba 1757 10
/ C
Akil Oyunlar 150 \_1;9 -20 .
Kulaba
Buna gbdre, Il. ddnem Spor ve Akil Oyunlan kuliiple- A B
rini tercih eden 6grenci sayilarinin toplami, I. dSnem

Satrang KulQibiinii tercih eden 6grenci sayisindan kag
fazladir? Y Sekil 1 Sekil 2
A)130 B)110  C)100 )90 E) 80

250 —160 <90 Ayni islem, 3 tane ABCD kartonu kullanilarak kartonlann B
koseleri ve 4 tane ABCD kartonu kullanilarak kartonlann C
koseleri gakistinlip yapilabilmektedir.

Buna gore, bu iglem kag tane ABCD kartonu kullanila-

= rak kartonlarin D kdgeleri gakistinhp yapilabilir?
= A)4 B) 6 C)8 D) 10 E) 12
>
<
=
=
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( Temel Matematik TYT Deneme Sinavi-2 )
30. Asagidaki tabloda bir okuldaki grencilerin | ve Il. ddnem- | 31. Kbgelerl A, B, C ve D harflerlyle isiimlendiriimig dérigen
lerdeki sosyal kulOplen tercih eden dJrencl sayisini ve bu bi¢imindekl ABCD kartonu Sekli 1 deld gibi gdsterilmigtir,
ddnemlerdekl degigim yOzdesl gosterilmigtir, 4 tane ABCD kartonu, A k8geleri gakigtinlip kenariar ara-
: ' sinda bogluk kalmayacak ve kartonlar Ost Oste gelmeye-
Sosyal 1. Ddnem  II. Dsnem  Dedigimi cek bigimde d0z bir zemin 0zerinde Sekil 2 deki gibl bir-
© Kuldpler Ogrencl  Ogrencl (%) legtiriimigtr, :
Sayisi Sayist
Spor Kuldbd 100 30
Satrang Kuldbd 176 10
Akil Oyunlan 150 -20
Kuldbd

Buna gdre, Il. d5nem Spor ve Akil Oyunlan kuldple-
rinl terclh eden djrenc! sayilanmin toplamt, |. ddnem
Satrang KulObOn0 terclh eden 8Jrencl sayisindan kag
fazladir? Sekil 1 T ekl 2

A)130 B)110 C)100 D)%  E)80

Ayni Iglem, 3 tana ABCD kartonu kullanilarak kartonlanin :]
kdgeleri ve 4 tane ABCD kartonu kullanilarak kartonlarin C
kogeler cakigtinlip yapilablimektedir.

Buna gdre, bu Iglem kag tane ABCD kartonu kullanila-

§ ~ rakkartonlann D kdgelerl gakigtinlip yapilabllir?
ERY e )8 D10 E)12
2
60
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32.

Sekilde alii arkadagin evi ve evler arasindaki yollar Gggen-
sel gekilde bdlgelerin kenarlan olacak bigimde modellen-
migtir. Ahmet, Buse ve Fatma'nin evierl ile Fatma, Elif ve
Doga'nin evierl do§rusal bir yol Gzerindedir. Ahmet, Buse
ve Cansu’'nun evleri arasindakl uzakhklar birbirine egittir.

Fatma lie Elif’in evier] arasi 9 km uzakiija egit olup Elif

33. Yor dozlemine paralol olan Sekil 1 dekl AB gubugu T nok-
tas) etralinda ok ydnOnde 30° dondorllerek $ekil 2 elde
ediimiglir,

A 18 T

Sekil 2

|AT] = 18 birim, [TB| = 10 birim ve [TK| = 15 birim oldu-
guna gdre, Sekil 2 de B noktasinin yer ddziemine olan

lle Doga'nin evierl arasindakl uzakijin 3 kai oldugu- < uzakliginin A noktasinin yer diziemine olan uzakiijina
na gdre, Ahmet lle Fatma'nin evlerl arasindakl uzakhk g orant kaghir? .
kag km'dir? i E A)_1_ B)l 5 Dll E)_7_
A) 15 @a.{i . o)1 £ 2 3 12 2 7 12
D) 643 " B4 TORR
[ 4 & ——3 ‘0 ___' b
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34‘

35. On y020 mavi, arka y0z0 beyaz olan ve kdgegenler O
noktasinda keslgen dikddrigen bigimindekl ka§it agagida

verlimigtir.
.. ...©C
T
N /0
R
A B

CDT Gggenl, [CT] boyunca katlandiginda D ile O noktalan
cakigiyor ve elde edilen kit katlama yerinden tekrar agi-
hp makasla kesiliyor.

Buna gbre, elde edilen Ikl kAgidin alanlan orani agags-
dakilerden hanglsidir?

1 1

1 1 1
-~ Ag B @ 5 el 93
o
D .~ 0
' Q@: Sekil Il z
Furat, koordinat sisteminde modellenmig kitaplika A nok- £
tasindaki raftan bir kitap almak igin belirli bir uzunluktaki ;
merdiveni Sekil | deki gibl yeregtiriyor. Daha sonra mer- &
diveni bir miktar kaydirarak raftan bir kitap almak Igin C =
noktasindaki Sekil Il dekl konuma getiriyor.
Buna gdre, son konumdakl merdiven aya§inin yere
defdigl D noktasinin apsis| kagtir?
A) 4 -243 C)-6
D)-5 E) -442
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36. Bir AVM'nin bahge dnzenlohoslnl yapacak olan peyza| a7. c qQ X
teknikeri, taslak galigmasi Igin bir kenan 15 cm uzunlugun- ¢ 4-(&& ) :kd

da olan sekildek d0zgdn altigen kartonu kullanmiglir,

ST 10 o
v |ET!-5cm
F ¢ 6=%
\,,sé
A {5 B (ML‘;‘RI/

Bu tekniker; T ile B noktalanm ve A ile D noktalarnin birer

gergin Ip ile gekilde gdsterildidi gibi biregtirmis ve iplerin
kesim noktasina bir aydinlatma diregi dikmeyi planlamigtir.

Buna gbre, taslak Ozerindekl aydinlatma diredinin A
kdgesine olan uzakh{ kag cm dir?

@13 B) 20 C) 32

D) 22 E) 24

6l +§0= (e
8

Eni 4 birim, boyu 8 birim ve kalinhgj dnemsiz olan dikdért-
gen geklindeki kutu ok yénOnde 90° agilryor.

Buna gére, elde edilen yeni gekilde B' lle C noktalan
aras) uzaklik kag birim olur?

B) 4V6

@12

A) 445 C) 10

D) 447

38. Sekil | de verilen ikizkenar yamuktan 8 tane Sekil Il de ve-
rilen karenin i¢ine agag§idaki gibi yerlestiriliyor:

MIRAY YAVINLARI

Y 1 o
_6+8 | =

fi= a llxu U Sekit It

BUI:II gore, karenin Iigindekl boyah bdigelerin alanlan

toplaminin boyali oimayan bdligelerin alanlan toplam-

na oran| kagtir?
«ﬁ)s
L Ry

Tocolt — B _

Torasiz—> %’(-}4 s

A)-;- B2 o= £)4

3
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39.

[+
Sekdl |

ac
Sekl Il

Ydksekidi 30 birm olan kare dik prizma bigimll kap

40, Ada, yap yakigtr dersinde yapt§ etiinlikte, dikddrigenier
prizmas: bigimindekl il dolu eg k8pUk kaliplan ayntiann.
dan birine dik olacak gekilde ve birer birim araliklaria kese-
rek ayiracaklir, Agagida bir képGk kalibinin kesim dofng-
tusu ve yapilabilecek maksimum kesim sayis! veriimigtir,

br
3Y" "By dogrultuda yaprimas:
gereken kesim sayisy. 2

Sekil | deki konumdayken iginde bulunan suyun yOksekli- BU dogrultuda yapiimasi
gi 8 birimdir. Bu kap Sekil Il dekl gibl yan ylzlerinden bir gereken kesim sayist: 6
Gzerine devrildijinde kaptaki su yOkseklii 4 birim oluyor. ’
Buna gdre, kaptaki suyun hacmi kag birimkOpt0r? <+
A) 1200 ~ B) 1600 @1300 ?f Bu dodrultuda yapilmas:
D) 2000 E) 2400 A br gereken kesim sayisi: 4
g— .
ol. K = 30.a. l{ Buna gdre, aynt uzunluklan tam sayi olan bir kdpik
z kalibinin hacmi kag birimkdptir?
a=15 z
Z M4  B)EO C70 D)7TS @tos
<
>
2es P | S‘. - {800 :
Vg = 30-1S-4 £ 3.*5
(5150
MIRAY YAYINLARI 2 sz':mafti m{m:ngn I}’g‘;ﬂ
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FEN BILIMLERI TESTI

1. Butestte sirasryla, Fizik (1 « 7). Kimya (8 « 14), Biyoloji (18 « 20) alanlanna at toplam soru sayisi 20'dir,
2. Cevaplanmun, cevap kAJrdinin Fen Bllimierl Testl iin aynian kismina Igaretioyiniz.

1. GOnldk hayatta kargilagilabllecek;

"f—' L. toplu ijnenin su ydzeyinde batmadan durmasi,

3 u sicak gorbanin sojumas: lle yOzeyinde kaymak taba-
T ka olugmasi, 7= 2y~

)L_
adez 7“; Jpantolon pacasindaki islakhdin yukan gikmasi A

olaylanndan hangileri ydzey geriliminin bir sonucudur?
A) Ydmz | B) Yainiz Il C) Yalmz lll
D) vall E)LUivell

{" §c57+t”z Konum 2L

=
™

£ >

)

1

| cq(jt"'/
L—.m Zaman
e Sifv
At ==

Zaman
o

Yukandald grafiiderden hanglierl dengelenmlg kuvvet.
lerin etidsindeld bir clsme alt olabllir?

A) Yaimz | 8) Yalnz Il C)livell

0) f ve i (Bnnvem

E}'\—--b)%)q -J\LQ

ol

J. Bau sGreglorde bir maddenin kGtiesi sabit kalmak sartryla
Ig enarlisl ariidifinda sicakh( degigmeyebilir.
Buna gdre;-Y )1 Tr-al )
I. bir tenceredekl 1 kg kitleli suyun iccakhou 100 *C'ye
"~ .d_’&; ulagtiyinda kaynayarak bir sGre sonra 100 °C sicakiik-
fa 1 kg buhara donGgmesl, (3111 /A~ §
derln dondurucuya konuimug 1 kg kitleli 0 °C sicakiik-
takl bir glge suyun donarak 0 *C sicakiikta 1 kg buza
donOgmesl, | £+ Peuaeh
buzdolabindan diganya gikantan 1 kg kitleli 0 °C si-

cakliktakl bir buz pargasinin bir sGre sonra 0 °C sicak-
Iikta 1 kg suya ddnagmesi —— | )\ alon

olaylanndan hangllerl bu srece dmek olarak gdste-
rilebllir?

A) Yalmiz |

=l

lvem

E)llve

B)lvell
D) Yalniz Ill

MIRAY YAYINLARI

Demirden yapilmig kdgOk bir bilye, igi su dolu olan bir kaba
yavagea birakildijinda tamamen batarak dibe gdkerken,
I¢l civa lle dolu olan bagka bir kaba birakiiiginda tamami
batmadan ydzmektedir.

Buna gdre suyun bilyeye uyguladif kaldwma kuvvetl
nin bOy0kIOJA lle ligill,

I, Bilyenin adulik deQerine egittir. —
Il. Civanin bilyeye uyguladidina egittir. —
iil. Civanin bilyeye uyguladiindan daha azdi. -j-

yargilanndan hangllerl do§rudur?
A) Yalnz lil B) Yalmz |
D) Yalmz Il E)ivell

coinlesde fépl: G
Chiynmlisde Fl(,.[ < (;

C)ivelll

\e 2e .
Y‘?Ja ““’\
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5. SOrekll olarak oda sicakhginda tutulan gekildekl dozenek- | 7. Dir bayaz 19k demetl hava ortaminda buluna cam bir priz.
te, iginde bir miktar su bulunan kapali kabin havasi emmo madan gegirlidiginde renklerine aynlir. Sekildek! | ve [
basma tulumba lle bogalnimaya baglantyor, Bu sOregte ka- numarall iginlar farkli dalga boylu iginlardan ikisini temsil
bin Igindek! hava basinci da zamania azaliyor. otmekiodir,
' ,| YN
vt I
LoV 0—;;“" Hava - E e
bo‘)‘ﬁ‘_‘ é i 1— ﬂ* \ [V igs N A
Emme basma vp" 'S ey
Su ~ 5 fulumba " esr [
) ading 02elinCo M o)
L ZaY-) J o
Y=e (?;“ S Buna gbre | ve Il numarali iginlann renklerl ap@;aks-o -
1. Su bir sOre sonra
S Wi b— o kaynamaya_ba;lar. —+ lerden hanglsl olamaz? .
Slot Il. Suyun dzkatlesi zamanla azalir. =
StloT ,
(s _: . Suyun iginde bulunan herhaggi bir noktadaki toplam | " -
basing zamanla azalr. -f- A) Turuncu Yegil !
itadelerinden hangileri dogru olabilir? @Mw Yesil
CE tveln B) Yainiz I C)lvell ¢) Toruncu il
D)liveln E)l, livelll ! D) San Mor
F:
2 E) Kimizi San
>
-
=
=
6. Ganilk hayatta kargilagilan;
1. binalann depremde hasar gbrmesl, "'I—
Il. bir boyGles vasiasiyla odaklanmig GOneg Iginlannin 8. ,,Mgve ,O atomlan arasinda olugacak kararh bilegik
kagidi tutugturmasi, Igin agadida verilen Ifadelerden hangisl yanhigtir?
Il bir hakemin galdif) dUAlK sedinin uzaktan duyuimas: —1t A) Bilegiktekl tanecikler izoelektronikli.
olaylanndan hangller dsigalann ener]l tagidiklarina B8) En kOgdk yap: lag birim hdcredir.
kan olsrak gosteriiebllir? C) Sivi hali ve sulu gdzeltisl elektrik akimin lletir,
A) Yainz | B)ivell @. Nvell D) Oda kogullaninda kat haldedir.
0) five i E) Ive Il €) Au.lmnd: olugan molekdIOnOn Lewis yapis:
Mg"[®:]" geNiindeair.
MIRAY YAYINLARI M Diger sayfaya geginiz.
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5. Sorekll olarak oda sicakhinda tutulan gekiidekl dozenek-
1e, iginde bir miktar su bulunan kapali kabin havasi emme
basma tulumba ile bogaltilmaya baglantyor. Bu sOregle ka-
bin igindeki hava basinci da 2amanla azaliyor.

|l
Hava —y
Emme basma
Su tulumba
Buna gdre,

. Su bir sdre sonra kaynamaya baglar.
. Suyun dzkutles! zamanila azalir.
. Suyun iginde bulunan herhangl bir noktadakl toplam

- TYT Deneme Sinavi-2

7. Bir beyaz igik dematl hava ortaminda buluna cam bir priz-

madan gegirildiginde renklerine aynlir, Gekildek | ve Il
numarali 1ginlar farkh dalga boylu iginlardan ikisini temsil
etmekledir. ,

Buna gobre | ve Il numarali iginiann renkler! agagidakil-
lerden hangisl olamaz?

basing zamanla azalir, A) Turuncu Yegsil
itadelerinden hanglleri dogru olabilir? B) Mor Yesil
A)lvelll B) Yalmiz Il C)lvell C) Turuncu San
D) M ve I E)l, hivell ! D) San Mor
<
z E) Kimiz San
§ ]
: (
£
=
6. Ganilk hayatta kargilagilan; * | '
I. binalar emde hasar gdrmesl,
I bir DOY::::'“MW |°| lm«::' ¢ GOneg sginlaninin 8. Mo ve o0 atomlar arasinda olugacak kararh bllegik
kaud Wiugturmasi, ; igin agadida verilen fadelerden hangisl yanhgtir?
I, bir hakemin galdif) dGd0k sesinin uzakian duyulmas) A) Bileglkteki tanecikler izoelektroniktir.
olaylanndsn hanglierl daigalenn enerjl tagidiklarina B) En k0gOk yapi tag birim hocredi.
kanit olarak gdsteriiebliir? C) Sivi hall ve sulu gdzeltisi elektrik akimini lletir.
A Yalmz ! B, fvell c) ), Nve il D) Oda kﬂ'u“lﬂﬂdl kah haldedir.
ralannda olugan molgkQldnldp Lewis yapisi
D) 1l ve E)Ivelll Mg [l f?%]* soindedir,
o\ | olugma “
MIRAY YAYINLARI M Diger saylaya geginiz.

.

CnmSan' ner lle tarand:

CamScanner ile tarandi


https://v3.camscanner.com/user/download

A

A

Eﬂ Bllimlerl ] S TYT Deneme Sinavi - ﬂ
9. Kimya bilimi gok genig ahgma ve araglirma alanina sahip 1. )@ M
oldugu Igin alt disiplinlere (caligma alanlanina) aynimighir. BT, |
Yz N .

1, 18, Ig ve enerjl ddnQg0mieri lle liziksel otkenlerin
' kimyasal tepkimeler 0zerindeki etkilerin|
fizikokimya inceler.

Bir maddenin kimyasal bilegenlerinin Igeriginl ve
E’ miktannin analizinl analitik kimya Incelor.

< Endstiide kullanilan kimyasal maddeleri kolay
' va ucuz Oretme yollanni mglnnn kimya dislplin

WWW" - e V\‘LJ) r.:,Q/{ C\t“\jm
” | gergoklesen kimyasal

| sirogler| blyokimya disiplini Inceler.
‘f Anorganik kimya genellikle asit, baz, tuz, su,
mhtalﬂmhlolulﬂodmlu

Kimya disiplinler] lle liglll yukandnkl yargilardan han-
gisl yanhgtir?
©u

Bl DIV E)V

Al

MIRAY YAYINLAR

10. Oda kogullannda bulunan saf X, Y va Z sivilannin buhar
basinglan sirasiyla; 110 mmHg, 55 mmHg ve 84 mmHg dir.

Buna gdre X, Y ve Z sivilanyla liglll;

Yukandakl perlyodik tabloda gdsteriien elementier lio

ligll agagidaki degerlendirmelerden hangisl yanhgtir?

A) Elektron iigisl en bdydk element T'dir.

B) Xve Y elementlerl arasinda lyonik bagh kararh YX bile-
sigl olusur.

C) Y, Z, N elementlerinin atom qaplan arasindaki iligkl,
Y > 2 > N seklindedir.

Y. 2, N elementierinin 1. iyonlagma enerjileri arasindaki
Nligkd Y zeklindedir.

E) Zve ‘T(ele entierinin dederlik glektron sayilan aynidir.

25> NP olmeddin

Oym orlamda kaynarken buhar basinglan birbirine
eglttir, ACVASY TANI A u‘fr'—f‘\b?ﬁi"t.l
. g ~
you onamcia gu‘i’azfd'aﬂ B basf;ndngmda 12. 50 gram sal CaXQ, katisinin famami,
Ik olarak Y gazi svilagir. NN nJ JL_SEh CaX0y,, — Ca0y, + XOy0)
Y Ayni ortamda kaynama noklalan arasindaki m )
X >Z > Y geklindedr. (liaedt:l’demlne gdre aynghiinda 22 gram on gazi olugmak
yargilanndan hangllerl dogrudur? Iiuna gdre X elementinin atom kitlesl kag¢ g/moldidr?
A) Yalniz | B)Yanzt  (Qyveul (O: 16 g/mo, Cas: 40 g/mol)
D) ive E) Hve @2 @ on o B

Ayn Serterder bulerbegine
Z o e namey nekdus |

ks
2:5@.\; o L VA A

CCﬂ‘Og "’?C\cli\o ‘HYO-L

S¥nare,
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13. Agagida kangimlaria ilgili baz: bilgiler verilmistir, 15. Hayvan hOcrelerinde hOcre ddngQs0 sirasinda gergek-
< legen
. = I. DNA miktannin ikl katina gikmasi,
e C {Kumiu su heterojen bir kangimdr. Il. sentromer bdlinmesl,
.,,,,_...,. L P ; II. g Ipliklerinin olugmasi,
~4 LL"_'.' .?.“."‘f’.’.'""‘" R IV. kromatin Ipliklerinin katlanip kisalmasi

. '“ io'ﬂ"‘" fazin, daitan faziniginde gozle gordieme- olaylarindan hangllerl bitkl hiicresinde hicre ddngOsG

ecel hduh'.iqﬂk tanecikler hilinde heterojen ollrnk

sirasinda da gergeklegir? .
A) Yalmz | B)Ivell . C)llive IV
D) I, M ve IV E)I, N, Mve IV
Buna gdre verilen bilglierden hangisl yanligtir?
A)l B)ll cym @w gV
z.
<
x
= :
. liserit ve fosfolipit |
14. ; Gamagir suyu hijyen amagh kullanita 'Uﬂ. 16. Trigliserit ve fosfollpit molekQl grinde
" gisel bir temizlik maddesidir, » I. ester baf bulundurma,
. Sampuaniann fazla kullammi sag dokdl, 2 Il. hicre zanmn yapisina katiima,
" mesine neden olabilir, - T lIl. yad asiti igerme >
. Sabunlar yajj asitleri ve alkali metal lwen@ Y Szelliklerinden hanglierl ortaktir?
DEZIST: Wesioasiyien gide Scm! = A) Yainiz | B) Yalniz I C) Yalmz I
Deterjaniar kalici gevre kinigine neden 0) 1 ve Il h
e i oo o () yivel E) ll ve Il
Yukaridakd fadeler dogru (D) veya yanlig (Y) olarak s»-
rasi lle dofru belirlendiginde agadidakl sirslamalardan
hangisine ulagiir?
A)Y,D,D,D B)D,Y.Y,D @v, D,D,Y
D)D,Y.D,Y E)Y,Y,Y.D
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13. Asagida kangimlara ilgili baz: bilgiler verilmigtir.

++[1-JiKum su heterojen i kangimate.

o (T 1R [mw gl‘;:k.ansl;lllanhomolmw ’

T RV YN

s o s

e

‘- Dagilan fazin, dadian v lqindo 961!0 qﬁtﬂleme-
N yceek kadar kigOk tanecikler halinde heterojen olarak
\yimasi fle olugan kangimlara ko!loldler denlr

——— ot e b A

. N.Wlwmsmblromwr
E Esrzi e

Buna gdre verilen bilgllerden hangisl yanhgtir?

A)l B)ll c)n D)IV E)V
14.

I Gamagir suyu hijyen amaglt kullamlan ld- Y
" gisel bir temizlik maddesidir.

I $ampuanlann fazla kullanimi sag dokdl- by
* mesine neden olabilir.

" Sabunlar ya asitleri ve alkali metal igeren D Y
" bazlann tepkimesinden elde edilir.

v Deterjanlar kalic: gevre kirdilijine neden D Y
*  olmazlar,

Yukandakl ifadeler dojru (D) veya yanhg (Y) olarak si-
rasi lle dojru belirlendiginde aga§idakl siralamalardan

MIRAY YAYINLARY

15. Hayvan hlcrelerinde hlicre ddng0s( sirasinda gergek-
legen l < ?\Duf E ’
-~ 1. DNA miktaninin ki katina Gikmast, (or k)
T Il sentromer bolanmesl, C Anaf>j-h ok )
Tl g pliklerinin olugmasi, ( orkL) (P2)3 )

- V. kromatin Ipliklerinin katlanip kisalmas! ( ksoms o™ )( fotr)

olaylanndan hangllerl bitkl hQcresinde hlicre ddnglsG

sirasinda da gergeklegir?
A) Yalniz | B)lvell C)llive IV
D)1, Nl ve IV
Hdcte  Dnousd
Inkesr-py [kt Eure
ol
S - bnA mikkn 2kadaa silor,
62

= IT-intrbady 00 -5 -kt Lureck.
g’n‘atb}l(r.

16. Trigliserit ve fosfolipit molek@ilerinde
I ester ba§i bulundurma, [ )
(1. hcre zanmin yapisina katimal — ) \ CQ“Q'P »
lll. yag asiti lqarme(ﬂ
ozelliklerinden hangllerl ortaktir?

A) Yainiz | B) Yalniz i

E) livell

C) Yalmz il

'”r“g"'w"d — 2197 Asial £ L6\ sen2)

hanglsine ulagilir? Torp! r|- b b -2‘{‘17' Asd + L Glseo) -@Oﬁfff" |
A)Y,D0,D,0 B)0,Y.Y,D C)Y,0,0,Y s ooMsil
1 Th W, (Al ID ‘
D)D,Y,D,Y E)Y,Y,Y, I —t-”"“i"‘w %in 5-<o_,\.
T - okl
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47. Protistier grubunda yer alan canli tirlerinde

I. ribozomda amino asitler arasinda peptit bad! kurma, —f
Il. hicre zanndan madde aligverigl, -

1Il. kontraktil koful ile suyun fazlasim hicreden uzaklagtir-
ma, —

IV. inorganik molekalleri kullanmg )
Szellliklerinden hanglierl ortaktir?

A)lvell ___B)live v C) lve IV
E)I.II.II vo IV

ProkisMe™ — tek—got hideel: 3\’039+\ar‘
( Oglro~ Gmif—P:remujm ~Cwk m.}r.\A‘IF

Speraber)
- Tdm (Df\\lbrd'.\ 3&{%‘\"
- ockb

(-)D- plora -fip~Paeargun - DX M

w- Sua "orgx't ok ko \Ur Latllon (bl

’ C‘euo?b ]

18. Karbon ddngQsa lle liglll,

1. BO0tOn Oreticl canlilar ortamdakl karbondioksidin azal-
timasina ydnelik faaliyetierde bulunur( - )

Il. Ayngtinci canlifann faallyeti lle karbon tekrar atmosfe-
re goger.( )
M. Oreticl ve t0keticl canlilar, hdcresel solunum lle atmos-

fere karbondioksit verebilig, -t )

ifadelerinden hangllerl do§rudur?
A) Yalniz | B) Yalmz I C)lvell

Divel  CEILIWIS

Vortley  tadhrde T folookolok w Ewobi

lor ioin ol Yabil edlialr. .
- br orlowa 1 & nadby|
P se cemma (Ap

3
SJfﬁuhmbdl h§’ 7
z

b

19. Agafidaki soyagacinda bir 8zelligin ailedeki kalitimi veril-

migtir.
=
NN N O oyl
[ : Erkex
r
da L My
N d

Buna gdre bu dzelligin kalitim: lle ligill,
L <) I. Otozomal baskin alel ile kalitiliyor olabilir,

( ~) Il. X kromozomunun homolog oclmayan segmentinde ge-
kinik bir alel lle kalitiliyor olabilir.

("\)II. Es baskin aleller ile kalitilyyor olabﬂit—fci)_ai]ij
ifadelerinden hanglleri dogrudur?
(Mutasyon ddgiindimeyecek.)
A) Yalmz | B) Yalniz Il

& D) ve ) E) 1, I ve i

T &li ded (DD Yo ca_,g\ll\«‘)

C) Yalniz Ill

M-kl ok o (HablE et/ Kt liklsaydh

hoeSa cloy Lj}(r_n{r.u bl'rJlu'q.' bound, Q\ml:jcl,

Rlt  Inba Splih)
-~ (MN 'wx\jn‘a bri dddadlurse N d-f\'J o.l..rz

20, Bitki ve hayvan hicrelerl kargilagtinidifinda
I. hicrede anabolik olaylar sonucu agida Gikan baz
maddeleri hOcre digina ulgnlama(-f-)

Il. endoplazmik retikulumiarda proteiniere 0¢ boyutlu ya-
pilanm kazandirma( {—)

. hOcre bdldnmesl sirasinda sentozomlann 1Y Ipliklerini

oluﬂurmas(‘ - .IL'C:;)?D—’
olaylanndan hangllerl ortak gerge
A) Yalmz | 8) Yalniz Il C)/‘ulmrﬁr
D)livell E) )

T - M lor e AU rd. BVlame ¢
T~ £E2 & o bk guru('ﬂ;"f‘u

T~ Yo Weeshd - Shdrm €,
' fihde ~ acpon] noddania Jaswe &
J
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